



Україна
Місцеве самоврядування

Слобожанська селищна рада
Дніпровського району Дніпропетровської області
Тридцять шоста сесія сьомого скликання

Р І Ш Е Н Н Я

Про затвердження Програми виконання доручень виборців
депутатами Слобожанської селищної ради VII скликання на
2017-2020 роки у новій редакції

На виконання п. 22 ч. 1 ст.26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», ч. 6 ст. 17 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад», враховуючи роз'яснення Міністерства фінансів України, викладених у листі від 03.04.2018 року № 05230-17-7/9095, з метою реалізації прав та обов'язків органів місцевого самоврядування щодо забезпечення матеріальною допомогою потребуючих мешканців Слобожанської селищної територіальної громади, враховуючи висновки та рекомендації постійної комісії з питань планування, фінансів, бюджету та соціально – економічного розвитку, Слобожанська селищна рада

ВИРШИЛА:

1. Затвердити Програму надання одноразової матеріальної допомоги мешканцям Слобожанської селищної територіальної громади на 2019-2020 роки у новій редакції.
2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію з питань планування, фінансів, бюджету та соціально – економічного розвитку.

СЕЛИЩНИЙ ГОЛОВА
Згідно:
Секретар селищної ради

І.КАМІНСЬКИЙ

Л.Лагода

смт Слобожанське
28 лютого 2019 року
1841-36/VII

**Програма
надання одноразової матеріальної допомоги
мешканцям Слобожанської селищної територіальної
громади
на 2019-2020 роки**

Зміст

Розділ 1. Паспорт Програми надання одноразової матеріальної допомоги мешканцям Слобожанської селищної територіальної громади на 2019 - 2020 роки (далі - Програма)	3
Розділ 2. Загальні положення Програми	4
Розділ 3. Мета та завдання Програми	4
Розділ 4. Фінансове забезпечення Програми	5
Розділ 5. Очікувані результати виконання Програми	5
Розділ 6. Виконавці Програми	5
Розділ 7. Координація та контроль за виконанням Програми	5

Розділ 1. Паспорт Програми.

Найменування:	Програма надання одноразової матеріальної допомоги мешканцям Слобожанської селищної територіальної громади на 2019 - 2020 роки
Підстави для розробки:	Закон України «Про місцеве самоврядування в Україні» (зі змінами і доповненнями)
Замовник:	Виконавчий комітет Слобожанської селищної ради
Головний розробник:	Юридичний відділ виконавчого комітету Слобожанської селищної ради
Виконавці заходів:	Фінансовий відділ виконавчого комітету Слобожанської селищної ради, відділ соціального захисту населення Слобожанської селищної ради
Мета:	Матеріальна підтримка мешканців громади, які потрапили в скрутні життєві обставини
Завдання:	Створення сприятливих умов для реабілітації та соціального захисту мешканців громади, які потребують підтримки від органів місцевого самоврядування
Джерела фінансування:	Кошти місцевого бюджету
Прогнозні результати:	Поліпшення матеріального, соціального та психологічного стану певних категорій мешканців, особливо вразливих верств населення територіальної громади.

Розділ 2. Загальні положення Програми.

У державі поступово зростає рівень заробітної плати, але кількість населення з доходами нижче прожиткового мінімуму і низьким рівнем пенсійного забезпечення ще залишається значною. Зростання потреб громадян країни, у тому числі і мешканців громади, в отриманні соціальної та матеріальної допомоги зумовлено збереженням кризових явищ в економічній галузі (низький рівень доходів більшості населення), підвищенні вартості послуг в соціальних сферах (житловій, комунальній, освіти, охорони здоров'я і т.п.).

Першочерговими завданнями цієї Програми є розв'язання соціальних проблем і реалізація заходів, спрямованих на поліпшення обслуговування інвалідів, самотніх незащитаних та інших категорій громадян.

Механізм надання одноразової матеріальної допомоги мешканцям Слобожанської селищної територіальної громади визначено Порядком надання матеріальної допомоги з селищного бюджету мешканцям Слобожанської селищної територіальної громади, які потрапили в скрутне матеріальне становище та грошової допомоги пільговим категоріям громадян до визначених дат за клопотаннями депутатів селищної ради, затвердженого рішенням Слобожанської селищної ради від 11 серпня 2016 року № 429.

Розділ 3. Мета та завдання Програми.

Основним завданням та метою Програми є створення сприятливих умов для реабілітації та соціального захисту мешканців громади, які цього потребують, а також матеріальна підтримка мешканців, які потрапили в скрутні життєві обставини.

Розділ 4. Фінансове забезпечення Програми.

Враховуючи індекси інфляції, збільшення кількості звернень виборців, обсяги фінансування заходів Програми за роками становитимуть:

Таблиця використання коштів на виконання Програми (тис.грн)

Рік/обсяги фінансування	2019	2020
Кошти з селищного бюджету для надання матеріальної допомоги громадянам	50	100

Головним розпорядником коштів є виконавчий комітет Слобожанської селищної ради.

Розділ 5. Очікувані результати виконання Програми.

Профілактика соціальних негараздів у сім'ях мешканців громади, які потрапили в скрутні життєві обставини.

Поліпшення матеріального, соціального та психологічного стану мешканців громади, особливо серед вразливих верств населення територіальної громади.

Розділ 6. Виконавці Програми.

Виконавцями Програми є фінансовий відділ виконавчого комітету Слобожанської селищної ради, відділ соціального захисту населення Слобожанської селищної ради.

Розділ 7. Координація та контроль за виконанням Програми.

Контроль за реалізацією заходів, передбачених Програмою, здійснюється секретарем селищної ради (виконкому).

Головним координатором Програми є відділ соціального захисту населення Слобожанської селищної ради.

Секретар селищної ради

Л.Лагода